
Kedves sporttársak, sportvezetők, és rajongók!

A  déli  órákban  Fekete  Kálmán  zenész,  író  barátunk  közleményben  tudatott  minket 
szervezőket, valamint titeket autósport-rajongókat, hogy nem látja biztosítottnak „a 2011-
es  két  kiemelkedő  fontosságú  mecseki  futam  (Historci  EB  és  IRC)  rangjához  illő” 
közönségtalálkozók megszervezését! A közleményt mi – hivatalos szervezők – meglepve, 
és döbbenettel fogadva vettük tudomásul.

Bár  nem  köztéma,  de  kénytelenek  vagyunk  pár  részletbe  titeket  is  beavatni.  Mint 
közületek sokan tudjátok Kálmán nem egy, és nem kettő sikeres könyvet írt már szeretett 
sportágunkról,  annak  szereplőiről,  három  évvel  ezelőtt  pedig  elindította 
közönségtalálkozóit, amely ahogyan ő fogalmaz: „sajnos, a gyakran újabb helyszínekre 
költözés kényszere miatti kisebb szünetekkel ugyan, de – hibátlanul működött”. Valójában 
tehát a három év alatt, három különböző helyszínre kényszerült vándorolni a rendezvény, 
majd a harmadik helyszíntől is elbúcsúzott.

A tavalyi nyár végén tárgyaltunk először Kálmánnal a Pécsi Rallye Club feltámasztásáról, 
de  mi  a  találkozókat  az  addigiaktól  eltérő,  patinásabb  környezetben,  modernebb, 
kifinomultabb  szervezéssel  álmodtuk  meg.  Így  a  Pécsi  Rallye  Club  már  nem 
„kiskocsmákban”, hanem Magyarország egyik vezető szállodaláncánál, a Danubius Hotels 
Group egyik tagintézményében, a pécsi Hotel Pátriában került megrendezésre. A szálloda 
majd  120  fő  fogadására  alkalmas  éttermét  –  az  eddigi  hat  rendezvény  alatt  –  két 
alkalommal is volt szerencsénk teljesen megtölteni. De a változás itt nem állt meg. Minden 
közönségtalálkozót  élő,  egyenes  adásban  közvetítettünk  az  interneten,  így  sikerült  a 
rendezvényt mindenkihez eljuttatnunk.

Bár nem publikus, de a helyzet megköveteli, hogy a rendezvény szervezésének hátteréről 
is  szót  ejtsünk.  A  rendezvény  hivatalos  szervezője  a  4you  Media  Bt.,  amely  a 
Rallybrothers.com  honlapnak  is  az  üzemeltetője.  A  vállalatunk  április  30-ig  írt  alá 
szerződést  a  Hotel  Pátriát  üzemeltető  Danubius  Hotels  Group-al.  A  Pécsi  Rallye  Club 
mindennemű anyagi, és jogi költségét illetve terhét a 4you Media Bt. vállalta, és elégíti ki. 
A meghívott vendégeink által felmerült költségeket is mindig a vállalat fizeti.

Fekete Kálmán nem tagja a 4you Media Bt.-nek, a megújult Pécsi Rallye Club rendezése 
anyagi terhet soha nem rót rá, ő csupán a tiszteletbeli műsorvezető volt. Ennek ellenére – 
ahogyan  azt  ti  is  tapasztalhattátok  –  számtalanszor  túllépte  hatáskörét,  vendégeinket 
felkészületlenségéből adódóan megbántotta.

Sajnáljuk, hogy egy több száz embernek elküldött közleményből kell megtudnunk, hogy ő 
ezek után nem hajlandó a nevét  adni  a  rendezvényhez.  Zenei,  és írói  pályafutásához 
további sok sikert kívánunk!

A Pécsi Rallye Club azonban nélküle is folytatódik. A következő rendezvény programját 
megtaláljátok a Rallybrothers.com honlapon!

Találkozzunk a következő Pécsi Rallye Clubbon, üdvözlettel:

Vidra Gábor Boczka Roland
         4you Media Bt.                  Rallybrothers.com
          üzletvezető adminisztrátor


